

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 8 aprilie 2013 în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Deta, la care sunt prezenți 14 consilieri din cei 15 aflați în funcție. Este absent motivat dl. Iotcov Lucian.

La ședință participă dl. Roman Petru Primarul orașului Deta, dl. Șămanțu Gerhart Viceprimarul orașului Deta, d-na Sculean Coralia Secretarul Orașului Deta și funcționari publici din compartimentele de specialitate ale Primăriei orașului Deta și un număr de 3 cetățeni ai orașului.

Dl. Stroie Constantin, președintele ședinței arată că este necesar să fie asistat de un număr de doi consilieri. Propune în acest sens pe d-na. Șimon Maria și d-ra. Valcan Roxana.

Supusă la vot propunerea se aprobă în unanimitate.

În continuare dl. Stroie Constantin supune spre aprobare următoarea

ORDINE DE ZI :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2013 și a estimărilor bugetare pentru anii 2014-2016. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Economică.

2. Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de concurs și comisiei de soluționare a contestațiilor în vederea ocupării postului de administrator al S.C. „STRAND TERMAL DETA” S.R.L. Inițiator: Primarul Orașului Deta. Comisia Juridică și pentru administrație publică locală.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate.

Dl. Stroie Constantin, președintele ședinței, supune discuției următoarele proiecte de hotărâre:

-privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2013 și a estimărilor bugetare pentru anii 2014-2016, expunerea de motive a Primarului orașului Deta și raportul de specialitate nr. 687/2013 a Serviciului Buget, contabilitate, finanțe, taxe și impozite al Aparatului de specialitate al Primarului orașului Deta.

Dl. Șămanțu Gerhart, președintele Comisiei Economice, arată că în comisie proiectul de hotărâre a primit un aviz favorabil cu următoarele modificări: la capitolul 67.02.06 „Servicii religioase” în loc de 70 mii lei, 100 mii lei, iar diferența de sumă a fost luată de la capitolul 72.02.50 „Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale” au fost 580 mii lei, rămânând 550 mii lei. La același capitol la „fântâni apă Opațița” au fost trecute 2 fântâni și s-a avizat 3 fântâni. Modificările acestea au survenit în urma adreselor care au fost depuse de către Parohia ortodoxă-sârbă care solicită un sprijin financiar pentru a ridica fundația la construcția bisericii, până la cota 0. În urma discuțiilor purtate dl. primar a avut propunerea aceasta pentru alocarea sumei de 30 mii lei pentru acest obiectiv.

Dl. Roman Petru – noi am făcut adresă de vreo 3-4 ani încoace pentru a găsi o soluție pentru groapa existentă acolo. Există riscul să se surpe și trotuarul și să se producă accidente. În urmă cu o lună le-am făcut o adresă prin care le-am explicat ce măsuri urmează să luăm dacă nu se continuă lucrarea, iar pentru aceasta am spus să alocăm 30 mii lei, vor strânge și ei ceva bani și au început să demareze reavizarea lucrării în vederea reautorizării pentru a reuși să scoatem lucrarea la nivelul solului, ca să închidem groapa existentă acolo.

Dl. Șămanțu Gerhart – tot în cadrul comisiei am avut încă două adrese referitoare la alocarea de bani din buget care au obținut un aviz favorabil, dar, doar în urma unor rectificări de buget ce urmează a se face. Este vorba de o finanțare pentru Grădinița orașului în valoare de 6,8 mii lei.

Dl. Roman Petru – în comisie am explicat că atât grădinița și școala le-am dat pe trim. I sume de bani din buget și că probabil în trim. II pentru a acoperi din nou datoriile ce urmează să le aibă va trebui să facem rectificare să le mai dăm bani pentru că altfel vom intra în arierate și vom bloca tot orașul. Și exista varianta ca sumele cerute de grădinița în trim. IV să fie acoperite din acești bani.

Dl. Șămanțu Gerhart – Grădinița Orașului a solicitat bani pentru a realiza unele obiective, toate au primit aviz favorabil. Cu modificările expuse proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil.

Dl. Stroie Constantin, președintele ședinței, solicită discuții în plenul ședinței pe marginea proiectului de hotărâre prezentat.

Dl. Jinaru Ion - am văzut proiectul de hotărâre inițiat și propunerea de modificare făcută în cadrul Comisiei Economice. Eu încerc să obțin măcar un leu în plus pentru alte activități pe care le desfășoară școala. Este adevărat ceea ce spunea dl. primar că s-au alocat bani în trimestrul I școlii, dar așa a fost împărțit bugetul pe trimestre. Dacă există surse suplimentare nu cred că are cineva ceva împotrivă ca acești bani să meargă spre școală și grădiniță. Eu cred că am găsit o sursă de finanțare suplimentară care nu este cuprinsă. La impozite și taxe 07.02 suma realizată în 2012 este identică cu cea prinsă în bugetul pentru anul 2013, ori noi știm că am mărit impozitele cu 16 % ceea ce reprezintă 242 mii lei dacă se va colecta sumele în proporție de 100%. Vin cu propunerea ca acești bani să fie dați grădiniței și școlii.

Dl. Roman Petru – conform legii finanțelor dacă colectarea pe anul trecut nu a fost făcută în proporție de 100% nu se poate merge în buget cu o sumă mai mare decât suma realizată.

D-na. Sculean Coralia –nu este acceptat bugetul la finanțe dacă nu este întocmit conform legii.

Dl. Jinaru Ion – eu am propunerea ca ce se va realiza peste suma prinsă în buget să fie direcționați către școală și grădiniță.

Dl. Roman Petru –dacă se vor colecta se vor face rectificări de buget ulterioare, este normal acest lucru.

Dl. Stroie Constantin, președintele ședinței, supune spre aprobare propunerea d-lui Jinaru Ion.

Cu 7 voturi „pentru”, 1 „împotrivă” (d-na Șimon Maria) și 6 „abțineri” (d-na Matescu Adina-Maria, d-ra Valcan Roxana și d-nii Stroie Constantin, Katona Gheorghe, Voiculescu Alexandru, Rus Victor-Radu) nu se aprobă.

Dl. Jinaru Ion – la cap. 35.02 sumele care sunt au venit de la minister pentru școală și grădiniță sunt bani pentru salarii veniți pe baza calculului per elev. În afară de cei 69.000 mii lei consiliul local nu a atribuit nici un leu. Am să vă prezint prioritățile care sunt la școală și care au fost votate în consiliul de administrație. Sunt trei mari priorități și anume asigurarea siguranței în școală legiferată de Legea nr.29/2010 pentru modificarea Legii nr.35/2007 pentru creșterea siguranței în unitățile de învățământ, unde responsabilitatea este a administrației publice locale. În proiectul de buget al școlii din banii primiți per elev am trecut sistemul de supraveghe video, însă pentru asigurarea pazei în școală vin și cer bani din bugetul local. Ne-am gândit la două posturi pe timpul programului școlar, iar calculul făcut pe baza ofertelor înseamnă 25 mii lei pe an. Și elevii au cerut acest lucru și consiliul de administrație și de aceea vin să spun că se pot găsi acești bani în bugetul local. Siguranța elevilor în școală este o problemă la nivel național.

Dl. Roman Petru – dacă vă uitați în buget, anul trecut școala a cheltuit 3,7 mld lei, rămânând bani în buget pe care nu a putut să-i cheltuiască, acum are un miliard mai mult decât anul trecut iar dacă vă gospodăriți cum trebuie puteți rezolva și problemele spuse aici. Până acum ați primit din buget 700 mil, iar în trim. II cu v-am explicat va trebui să facem rectificare pentru că mulțumită școlii și grădiniței vom intra în arierate și vom fi obligați să luăm acești bani și să-i plătim, pentru că altfel vom bloca orașul. Reglarea se va putea face de abia în trim. III. Asta nu din cauza dumneavoastră, nu din cauza noastră ci din cauza celor de la finanțe care au împărțit sumele pe trimestre. O să aveți cu două miliarde mai mult ca și anul trecut, important este să știți cum să-i cheltuiți. Și Asociația Părinților de la Liceul tehnologic a primit aceeași sumă ca și anul trecut și poate aloca bani pentru acest lucru dacă este dorința elevilor. M-aș fi bucurat dacă intervenția era făcută acolo unde trebuia și anume la consilierii județeni care au aprobat sumele alocate localităților din județ, bani care au fost alocați pe criterii politice, nu să primim răspuns de genul „Foarte bine Deta așa vă trebuie că nu ați vota USL!”.

Dl. Stroie Constantin – știu că au fost instalate camere de supraveghere la examenele de bacalaureat, ale cui erau ale școlii sau ale inspectoratului?

Dl. Jinaru Ion – acele camere nu sunt camere de supraveghere, sunt camere web, le folosim și la evaluarea națională și la bacalaureat. O altă problemă este cea a atelierului școală, clădirea este foarte degradată, este un risc pentru desfășurarea activității acolo. Vreau să trag un semnal de alarmă consiliului local.

Dl. Bendariu Doru – ce activități se desfășoară în acea clădire?

Dl. Jinaru – acolo se desfășoară practica elevilor.

Dl. Bendariu Doru – în ce constă această practică?

Dl. Jinaru Ion – începând cu clasa a IX se fac două zile de practică. Eu v-am adus la cunoștință de starea clădirii, că ea poate să pice oricând. Avem întocmită o notă de fundamentare iar suma pentru reparații este de 2 mld lei.

Dl. Roman Petru – eu vă promit că o să mergem să vedem ce este acolo și dacă se țin ore, într-adevăr clădirea este a noastră, este normal ca să o reparăm, însă în măsura în care avem bani.

Dl. Voiculescu Alexandru – bugetul așa cum este întocmit este foarte bun, iar pe parcursul anului se vor mai face rectificări. Trebuie ținut cont și de ceea ce a spus dl. primar într-o ședință anterioară că a scăzut nr. locurilor de muncă din oraș și implicit vor scăde și veniturile la bugetul local. Privind paza și securitatea elevilor, după câte cunosc eu înainte cadrele didactice făceau de serviciu pe școală, am fost și știți și dvs. în Ungaria la Bordany și ați văzut acolo cum se procedează. Trebuie ca și cadrele didactice și conducerea școlii să-și facă datoria și atunci lucrurile vor sta altfel. Cred că nu mai trebuie să ne tachinăm atât, noi consilierii, trebuie să fim o echipă, indiferent că suntem de la PDL sau USL, și să facem ceva pentru orașul Deta. Să facem front comun și să găsim soluțiile cele mai bune pentru rezolvarea problemelor la nivelul orașului Deta. Am depus un jurământ, pentru a servi interesele orașului Deta, interesele cetățenilor orașului, să respectăm acest jurământ.

Dl. Jinaru Ion – avem și noi elevi, echipe campioane, avem elevi care participă la olimpiade și alte concursuri școlare, echipe de handbal și fotbal la care le trebuie echipamente. Am dat 5000 lei pentru organizarea raliului automobilistic la Deta, nimeni din Deta nu a participat, eu cred că și pentru elevii noștri merituoși se pot aloca bani.

Dl. Roman Petru – d-le director, chiar au fost premiați copii care au participat la olimpiade, cei care sunt consilieri mai vechi știu lucrul acesta, acum nu putem premia în bani pe fiecare participant, au fost premiați cei care au obținut rezultate foarte bune la olimpiadele școlare. S-au luat și echipamente noi, anul trecut, pentru echipele de handbal. Niciodată școala nu a avut un buget așa mare, anul trecut școala a avut 30% din bugetul local iar anul acesta procentul este de 44% din bugetul local.

Dl. Gheorghe Cristian – la capitolul 67.02.05.01 la bunuri și servicii ce reprezintă suma respectivă?

Dl. Roman Petru – cu suma respectivă se vor face reparații la stadionul din parc, reparații la gard și cabinele de schimb ale sportivilor.

Dl. Gheorghe Cristian – pentru ce sunt alocați cei 50 mii lei A.S. F.C Deta și unde se vor face locurile de joacă planificate?

Dl. Roman Petru – banii sunt alocați pentru cele două echipe de fotbal, pentru cele două de handbal și pentru echipa de kick boxing. Se vor achiziționa 2 locuri de joacă pentru copii, 1 pentru blocurile ANL și 1 în Parcul orașului.

Dl. Gheorghe Cristian – pentru ceasul de la Opațița 100 mii lei?

Dl. Roman Petru – din discuțiile cu cetățenii satului Opațița aceștia au venit cu propuneri prin care solicitau o fântână în cimitir, o fântână am pus noi pentru stadionul de fotbal, pentru că am pățit anul trecut, vara fiind foarte cald fântâna existentă nu făcea față pentru udatul terenului și de asemenea cetățenii au mai solicitat un ceas așa cum este cel din fața primăriei. Am luat prețul de acum 6-7 ani când a fost achiziționat acest ceas.

Dl. Gheorghe Cristian – dacă se poate achiziționa un laptop pentru consilierul juridic pentru a-l avea la ședințe.

D-na Vulpe Mihaela – nu putem achiziționa mobilier și aparatura IT.

Dl. Rotar Radu – dacă sunt prinse în buget zona Elena Ghenescu, str. Termal și Zona industrială?

Dl. Roman Petru – noi am solicitat printr-o adresă Consiliului Județean Timiș bani pentru 4 proiecte: modernizare străzi Zona Termal, modernizare străzi Elena Ghenescu și Cernei, canale pluviale în Kecketelep și Centrul cultural al orașului Deta. Am primit bani cu destinație precisă pentru două dintre ele: canale pluviale în Kecketelep și modernizare străzi Elena Ghenescu. Cu zona industrială suntem blocați, până nu se modifică legea privind pășunea.

Dl. Rus Victor-Radu – duminica trecută a fost meci de fotbal la Opațița, erau circa 100 de spectatori în tribune și a plouat, dacă se poate să se acopere tribuna la stadion. Solicită să se țină cont de secțiile de handbal și arte marțiale de la A.S. F.C. Deta.

D-na Orșoș Daniela – o sugestie ar fi mai bine dacă s-ar amâna achiziționarea ceasului pentru Opațița și cu acei bani să se acopere tribuna.

Dl. Roman Petru – suma este mică, nu ajung banii pentru acoperirea tribunei.

D-na Orșoș Daniela – privind bazinul care se preconizează a se realiza la Ștrandul Termal cred că este foarte important pentru oraș și nu ar trebui lăsat ultimul.

Dl. Roman Petru – dacă vom avea bani în vară o să licităm lucrarea, ca până prin luna octombrie bazinul să fie terminat, pentru a putea fi funcțional anul următor.

Dl. Magdău Dumitru – am și eu o nedumerire vis a vis de ce spunea dl. director Jinaru, legea siguranței în școli a apărut în 2010, de câți ani sunteți directorul Liceului Deta ?

Dl. Jinaru Ion – de multă vreme.

Dl. Magdău Dumitru – și va trebui trei ani de zile să veniți să solicitați paza la unitatea de învățământ?

Dl. Jinaru Ion – am cerut bani dar nu am primit.

Nemaifiind discuții legate de proiectul prezentat, acesta se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi „pentru”, 1 „împotriva” (dl. Jinaru Ion) și 2 „abțineri” (d-nii Rotaru Radu și Gheorghe Cristian).

Se adoptă Hotărârea nr.32.

-privind constituirea comisiei de concurs și comisiei de soluționare a contestațiilor în vederea ocupării postului de administrator al S.C. „ȘTRAND TERMAL DETA” S.R.L și raportul nr. 769/2013 al Compartimentului Resurse umane al Primăriei orașului Deta.

Dl. Stroie Constantin arată că este necesar să se propună doi consilieri pentru comisia de concurs și doi consilieri pentru comisia de soluționare a contestațiilor.

D-na Mateescu Adina propune în comisia de concurs pe d-na Orșoș Daniela.

Dl. Bendariu Doru propune în comisia de concurs pe d-na Mateescu Adina-Maria.

Nemaifiind alte propuneri pentru comisia de concurs, acestea se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi „pentru”, 1 „împotriva” (dl. Jinaru Ion) și 3 „abțineri” (d-nele Mateescu Adina-Maria, Orșoș Nicoleta-Daniela și dl. Gheorghe Cristian).

D-ra. Valcan Roxana propune în comisia de soluționare a contestațiilor pe dl. Voiculescu Alexandru.

Dl. Mateescu Adina-Maria propune în comisia de soluționare a contestațiilor pe dl. Bendariu Doru.

Nemaifiind alte propuneri pentru comisia de soluționare a contestațiilor, acestea se supune la vot și se aprobă cu 10 voturi „pentru”, 1 „împotriva” (dl. Jinaru Ion) și 3 „abțineri” (d-nii Voiculescu Alexandru, Bendariu Doru și Gheorghe Cristian).

Se supune spre aprobare proiectul de hotărâre completat cu propunerile făcute.

Se aprobă cu 12 voturi „pentru”, 1 „împotriva” (dl. Jinaru Ion) și o „abținere” (dl. Gheorghe Cristian).

Se adoptă Hotărârea nr.33.

Nemaifiind alte probleme de discutat ședința ia sfârșit.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în 8 exemplare.



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier CONSTANTIN STROIE

SECRETAR,
CORALIA SCULEAN.

